
Page 1/ 1 Théorème de Thalès - Classe de 3

e

Exercice 1

Sur la �gure 
i-dessous, les droites (SJ) et (LC)
sont parallèles.

On donne US = 2,5 cm, UJ = 2,8 cm, SJ =
2,7 cm et LS = 3,8 cm.

Cal
uler UC et LC.

×
U

×
S

×
J

×
L

×

C

Sur la �gure 
i-dessous, les droites (FK) et (XR)
sont parallèles.

On donne V K = 6,3 cm, FK = 2,9 cm, V X =
2,2 cm et RK = 3,6 cm.

Cal
uler V F et XR.

×
V

×
F

×
K

×
X

×
R

Exercice 2

Sur la �gure 
i-dessous, les droites (LC) et (PY )
sont parallèles.

On donne WP = 3cm, WY = 2,1 cm, PY =
1,8 cm et PL = 2,9 cm.

Cal
uler WC et LC.

×
W

×
L

×
C

×
P

×
Y

Sur la �gure 
i-dessous, les droites (HR) et (OS)
sont parallèles.

On donne Y R = 4,1 cm, HR = 2,2 cm, Y O =
2,6 cm et OS = 1,2 cm.

Cal
uler Y H et Y S.

×
Y

×
H

×
R

×
O

×
S

Exercice 3

Sur la �gure 
i-dessous, les droites (HK) et (PD)
sont parallèles.

On donne MK = 3,6 cm, MP = 2,1 cm, PD =
3,4 cm et DK = 1,2 cm.

Cal
uler MH et HK.

×
M

×
H

×
K

×
P

×D

Sur la �gure 
i-dessous, les droites (OM) et (FJ)
sont parallèles.

On donne GO = 5cm, GM = 6,7 cm, OM =
4,1 cm et FJ = 1,9 cm.

Cal
uler GF et GJ .

×
G

×
O

×
M

×
F

×
J

Année 2013/2014

http://www.toupty.com



